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Către:  Domnul Mădălin Cristian VASILE
Email: madalincristian.ro@gmail.com

Subiect: răspuns solicitare înregistrată cu nr. SC-5972/16.03.2026

Stimate domnule Vasile,

Având în vedere adresa dvs. transmisă Autorității Naționale pentru Administrare și
Reglementare în Comunicații (denumită în continuare ANCOM) și înregistrată la sediul central al
ANCOM cu numărul de mai sus, prin care solicitați informații cu privire la „o nouă rețea [apărută] în
mai multe zone din țară: 22630”, respectiv “o listă cu toate MNC-urile operatorilor comerciali de rețele
radio din România”, vă comunicăm următoarele:

Potrivit informațiilor disponibile în evidențele ANCOM, codul de rețea mobilă (mobile network
code) MNC30 a fost alocat Serviciului de Telecomunicații Speciale, prin Decizia ANCOM nr.
199/22.05.2025.

În plus, atașat acestui răspuns, regăsiți în format excel, lista tabelară cu MNC-urile alocate
furnizorilor.

Cu stimă,

p. PREȘEDINTE

Cătălina DRAGOMIR
Director, Direcția Relații Publice

Întocmit de Monica STAN, expert, SSPIU, DRP, SG

Avizat de Alina ANTONESCU, șef serviciu SSPIU, DRP, SG

Avizat de Marius Iulian MIHALCEA, șef serviciu SCM, DCT, DEMC

Autoritatea Naţională pentru Administrare şi Reglementare în Comunicaţii (ANCOM) este instituţia care promovează
interesele utilizatorilor de servicii de comunicații electronice, servicii poștale și servicii digitale în contextul tranziției la
societatea Gigabit, prin valorificarea optimă a mixului de instrumente de administrare și reglementare aflate la dispoziția
Autorității. Pentru mai multe detalii despre activitatea ANCOM vizitați www.ancom.ro, infocentru.ancom.ro,
www.portabilitate.ro și www.veritel.ro. Pentru a testa și monitoriza calitatea serviciului de internet, accesați www.netograf.ro.
Pentru a consulta acoperirea cu semnal mobil a localităților, drumurilor naționale și județene din România, accesați
www.aisemnal.ro.
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